Risolvi i seguenti quesiti:
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Dei seguenti dati:
12-16-14-18-20-18-15-17-14-18-12-16-18-19-20-20-14-16-11-17-13-18-15-13-18-13-
15-16-19-18;

calcola la media, la moda, la percentuale, la mediana e disegna il grafico delle
frequenze.

Un trapezio isoscele ha la somma delle basi di 200 cm ed il loro rapporto e i 3/7.
Sapendo che I'altezza € meta della base minore calcola:
Il perimetro e I'area del trapezio
La superficie ed il volume del solido ottenuto facendo ruotare il trapezio sulla base
minore
Il peso del solido con ps 2,5.

. Dopo aver definito che cos’é la cinematica e le grandezze usate, risolvi il seguente

problema:

Un auto percorre 550 km in 7 ore e 15 minuti, calcola la velocita media. Rappresenta
graficamente la velocita in funzione dello spazio e del tempo e ricava sia
analiticamente che graficamente in quanto tempo ha percorso 300 km .

Oppure risolvi la seguente equazione:

§x+}%-a% -—Bj——x 2'3@)( 19-i

4



